

# ELECTION COMMISSION OF PAKISTAN

<><><><><>

## CORRIGENDUM

Islamabad, the 8<sup>th</sup> February, 2019.

**No.F.4(18)/2019-LGE(P):-** In partial modification of this Commission's Notification No.F.4(18)/2019-LGE(P) dated 18<sup>th</sup> January, 2019, containing appointment of District Returning Officers, Returning Officers, Assistant Returning Officers and Appellate Authorities for the purpose of conducting **Local Government Bye-Elections to the Vacant Indirect Seats** in the Local Government Institutions of the Punjab Province, and in pursuance of the provision of Article 140A of the Constitution of Islamic Republic of Pakistan read with Section 22 of the Punjab Local Government Act, 2013, Election Commission of Pakistan hereby directs as under:-

Sr. No.	AMENDMENT
1	Under Column No.6 against Sr. No.3, the existing entry appearing as " <b>Deputy District Education Officer, Yazman District Bahawalpur</b> " is substituted with " <b>Assistant Education Officer, Headquarter, Yazman, District Bahawalpur</b> "

By Order of the Election Commission of Pakistan.

  
(Muhammad Khalil)  
Deputy Director (LGE-P)

To:

The Manager,  
Printing Corporation of Pakistan Press,  
Islamabad.

[For publication in the Gazette of Pakistan,  
Extraordinary (Part-III) of today's date]